



## **В Архангельской области начальник отделения почтовой связи подозревается в присвоении**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения почтовой связи, расположенного в Пинежском районе, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 160 УК РФ (присвоение).

По версии следствия, в период с августа по октябрь 2016 года начальник отделения почтовой связи систематически присваивала себе продукты питания, а также денежные средства, принадлежащие ФГУП «Почта России», причинив предприятию ущерб на общую сумму более 100 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных ОМВД России по Пинежскому району, куда обратились сотрудники почтамта после проведения инвентаризации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Проводятся допросы. От подозреваемой поступило заявление о явке с повинной.

Дело принято к производству следственным отделом по Пинежскому району Следственного управления СК России по Архангельской области и НАО.

30 Марта 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1112304>